

ERRATA 02

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 01/2019 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA DE ESTUDOS PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO ENSINO FUNDAMENTAL (9º ANO) E NO ENSINO MÉDIO REGULAR (1ª, 2ª E 3ª SÉRIES) NAS ESCOLAS DA REDE SESI DE EDUCAÇÃO DO ESPÍRITO SANTO.

O Serviço Social da Indústria - Departamento Regional do Espírito Santo - SESI-DR/ES torna público, a retificação dos itens a seguir:

Onde se lê:

CAT SERGIO ROGÉRIO DE CASTRO - (SESI ARACRUZ)

| ANO/SÉRIE ESCOLAR | | ESTIMATIVA DE VAGAS |
|-------------------|----------|---------------------|
| Ensino Médio | 1ª série | 12 |
| | 2ª série | 12 |
| | 3ª série | 15 |

CAT HENRIQUE MEYERFREUND - (SESI CIVIT)

| ANO/SÉRIE ESCOLAR | | ESTIMATIVA DE VAGAS |
|-------------------|----------|---------------------|
| Ensino Médio | 1ª série | 0 |
| | 2ª série | 10 |
| | 3ª série | 5 |

Leia-se:

CAT SERGIO ROGÉRIO DE CASTRO - (SESI ARACRUZ)

| ANO/SÉRIE ESCOLAR | | ESTIMATIVA DE VAGAS |
|-------------------|----------|---------------------|
| Ensino Médio | 1ª série | 12 |
| | 2ª série | 12 |
| | 3ª série | 20 |

CAT HENRIQUE MEYERFREUND - (SESI CIVIT)

| ANO/SÉRIE ESCOLAR | | ESTIMATIVA DE VAGAS |
|-------------------|----------|---------------------|
| Ensino Médio | 1ª série | 0 |
| | 2ª série | 0 |
| | 3ª série | 10 |

Vitória/ES, 30 de janeiro de 2019.

MATEUS SIMÕES DE FREITAS
Superintendente
SESI-DR/ES

